CED-TI Primera prueba Curso 2016/17

ALUMNO:

Ejercicio 1

- Simplifique paso a paso en el algebra de Boole la expresién (ac)(a+b)(a+b)

- Interprete la palabra 10110011
- como magnitud
- como numero con signo en notacion complemento a 2
- como numero con signo en notacion signo magnitud
- como numero codificado en notacion exceso 128
- como ASCII con paridad impar
- como ASCII extendido
- como numero en base 8
- como magnitud en punto fijo en la que los 5 primeros bits se dedican a la
parte entera y los 3 siguientes a la fraccionaria
- ¢En qué base se cumple que 6 x 9 = 42? Razone su respuesta

Ejercicio 2
Considere la funcién f(a,b,c,d)=x(6,7,9,11,13,14). Obtenga su mapa de Karnaugh vy,
considerando doble rail, obtenga su realizacién mediante
- MUX 8:1
- MUX 4:1
- DEC y puertas ldgicas que tienen un fan-in maximo de 3.
Para cada uno de los casos se pide utilizar el menor nimero posible de dispositivos.

Ejercicio 3

En la figura se muestra una unidad aritmético-légica (ALU) que opera con dos nimeros con
signo, A y B, expresados con 8 bits en notacién complemento a 2. También se incluye su
tabla de operacion. Las sefiales de estado (Z, V y Cout) son las habituales.

A7:0 B7.0 F
| | S1S0 | Cin=0 |Cin=1
- 0O 0 A-B-1| A-B
Cout 0 1 A-1 A
ALU[8
Z (8] SO —
Y 10 B
| 1 1 A
F

Conteste a las cuestiones que se plantean a continuacion:
- Diga cémo se puede saber si tras una operacién aritmética se ha producido
desbordamiento y como puede corregirse en caso afirmativo.
- En el caso particular A=$67, B=$DC, S1=S0=0 y Cin=1, proporcione el valor-
binario de las entradas y el valor binario esperado de todas las salidas.
- Interprete los resultados del caso anterior.
- Obtenga la etapa basica de la ALU.



Caracteres ASCII Caracteres ASCII ASCIl extendido

de control imprimibles

00 NULL (caracter nulo) 32 espacio 64 & a6 : 128 L# 160 a 192 L 224 )
01 S0H (inicio encabezado) 33 ! 65 A a7 a 129 L 161 i 193 1 225 3
02 STX (inicio texto) 24 o BE B 93 b 130 a8 162 0 194 T 226 0
03 ETX (fin de texto) a5 # 67 C a9 C 131 a 163 L 1495 F 227 0
04 EOT (fin transmizion) a6 $ 68 ] 100 d 132 a 164 i 1496 — 228 O
05 ENQ (consulta) 3T % 69 E |101 e 133 a |15 # |f197 + 229 O
06 ACK (reconocimiento) 38 B 70 F 102 f 134 g 166 2 198 a 230 1]
07 BEL (timbre) a9 " 71 G 1032 aJ 135 G 167 “ 199 A 2371 b
0a BS (retroceso) 40 { 72 H 104 h 136 2 168 .;', 200 L 232 P
09 HT (tab horizontal) 41 ) 73 I 105 i 137 e 169 & 201 F 233 U
10 LF (nueva linea) 42 r 74 d 106 i 138 e 170 . 202 L 234 U
11 VT (tab vertical) 43 + K K 107 K 139 1 171 Ve 203 T 235 U
12 FF (nueva pagina) 44 ; 76 L 108 1 140 i 172 A 204 E 236 ¥
13 CH (retorno de carro) 45 - Iri P 109 m 141 i 173 i 205 = 237 Y
14 50 (dezplaza afuera) 46 : 78 N 110 n 142 A 174 & 206 J,'f 238 =
15 1| (dezplaza adentro) 47 | 79 O 111 0 143 A 175 » 207 a] 239

16 DLE (e=c.vinculo datos) 48 0 a0 P 112 p 144 E 176 “’ 208 i ] 240 =
17 DCA (control dizp. 1) 449 1 a1 & 113 q 145 & 177 = 209 13 241 +
18 DC2 (control disp. 2) A0 2 a2 R 114 r 146 B 178 = 210 E 242 =
149 DC3 (control dizp. 3) A1 3 a3 5 115 5 147 0 179 | 211 E 243 i/
20 DC4 (control dizp. 4) H2 4 a4 T 116 t 148 (v} 180 -] 212 E 244 1
21 NAK (conf. negativa) 53 ) a5 }| 117 L 149 0 181 A 213 1 245 &
22 SYH (inactividad sinc) Ad ] a6 v 118 v 150 U 182 A 214 i 246 =
23 ETB (fin bloque tranz) A5 T av v 1149 w 151 U 183 A 215 i 247 .
24 CAN (cancelar) ali 8 a8 X 120 X 152 ¥ 184 ) 216 ] 248 :
25 EM (fin del medio) 57 g a9 Y 121 ¥ 153 O 185 4 217 4 249 h
26  SUB (=ustitucion) Aa : a0 i 122 I 154 1] 186 | 218 r 250 .
27 ESC (ezcape) Tt : 91 [ 123 i 165 o 187 T 219 B 257 !
28 FS (zep. archivos) 60 < Q2 i 124 | 156 £ 188 4 220 a 252 -
29 G5 (=ep. grupos) 61 = 93 1 125 1 157 &F 189 ¢ 227 | 253 5i
a0 RS (zep. regiztroz) 62 = a4 A 126 ~ 168 x 190 ¥ 222 i 204 [
31 Us (=ep. unidades) 63 ? a5 _ 159 ¥ 191 . 223 . 255 nbsp

127 DEL (=uprimir)
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